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Podczas festiwalu nauki na Uniwersytecie Bajtockim oferowane jest n réznych wyktadow, ponumerowanych od
1 do n. Kazdy wyklad trwa przez pewien spdjny przedzial czasu. Student Bajtazar chciatby wybra¢ wyklady,
w ktérych bedzie uczestniczyé. Wyklady wybrane przez Bajtazara musza odbywadé si¢ w réznym czasie.

Dla Bajtazara wszystkie z oferowanych wykladéw sa rownie ciekawe. Woli sie jednak zabezpieczy¢ przed
wszelkiego rodzaju wypadkami losowymi. Chcialby wiec wybraé¢ wyklady w taki sposéb, zeby w przypadku
odwolania jednego (dowolnie wybranego) z nich mégl dobraé jeszcze jeden z pozostatych wykladéw, ktéry nie
bedzie kolidowatl z jego pozostalymi wykladami z pierwszego wyboru. Poméz mu wybra¢ najwigksza mozliwa
liczbe wyktadéw, ktore spetniaja powyzsze warunki.

Formalnie, je$li Bajtazar zdecyduje sie wybra¢ k parami réznych i niekolidujacych ze soba wykladdw
ug, ..., up (1 < w; < n), to dla kazdego ¢ = 1,...,k, musi istnie¢ wyklad v; € {1,...,n} taki ze v; ¢
{u1,...,ur} oraz wyktady wy,...,u;—1,0;,%it1,...,u; nie koliduja ze soba. Dwa wyklady nie koliduja ze
soba, gdy jeden z nich zaczyna sie dokladnie wtedy, gdy konczy sie drugi z nich, lub pdézniej. Bajtazar chce
zmaksymalizowaé liczbe k tak wybranych wykladdw.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba calkowita n (n > 2) oznaczajaca liczbe wszystkich
wykladéw. Kazdy z kolejnych n wierszy zawiera opis jednego wykladu. W i-tym z tych wierszy znajduja sie

dwie liczby catkowite a;, b; (1 < a; < b; < 10?) oznaczajace moment rozpoczecia i moment zakoticzenia i-tego
wykladu. Wyklad i-ty oraz j-ty nie koliduja ze sobg, jesli b; < a; lub b; < a;.

Wyjscie

W pierwszym wierszu wyjscia powinna znalez¢ sie najwieksza mozliwa liczba wykladow k spelniajaca zalozenia
Bajtazara. W k kolejnych wierszach powinny znalez¢ sie po dwie liczby u; i v; z zakresu od 1 do n, przy czym
u; oznacza numer wyktadu wybranego przez Bajtazara, a v; oznacza numer wykltadu zapasowego do wyktadu
o numerze u;. Pary te mozna wypisa¢ w dowolnej kolejnosci. Liczby v, ..., v nie musza by¢ parami rézne.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: jednym z poprawnych wynikéw jest:
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Wyjasdnienie przykladu: Bajtazar zdecydowal sie wybra¢ wyklady o numerach w1 = 1, us = 4 i uz = 8,
odbywajace sie odpowiednio w przedzialach czasu [1,5], [9,12] i [15,21]. Wyklady te nie koliduja ze soba.
Ponadto:
o Pierwszy zapasowy wyklad, v; = 3, odbywa sie w przedziale czasu [4, 8]. Wyklad ten nie koliduje z wy-
ktadami odbywajacymi si¢ w przedzialach czasu [9,12] i [15, 21].
o Drugi zapasowy wyklad, vo = 6, odbywa sie w przedziale czasu [14,15]. Wyklad ten nie koliduje z wy-
ktadami odbywajacymi sie w przedziatach czasu [1,5] i [15, 21].
o Trzeci zapasowy wyklad, vs = 7, odbywa sie w przedziale czasu [20, 22]. Wyklad ten nie koliduje z wy-
ktadami odbywajacymi sie w przedziatach czasu [1,5] i [9, 12].
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Olimpiada Informatyczna finansowana jest ze srodkéw Ministerstwa Edukacji ¢ Nauki w ramach zadania publicznego
,»Organizacja i przeprowadzenie olimpiad i turniejéw w latach szkolnych 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025”.



Testy przykladowe. Test 0 to test z przykltadu powyzej. Poza tym:
locen: n = 100, i-ty wyktad to [i,i + 1];
2ocen: n = 500000, i-ty wyklad to [¢,4 + 100].

Ocenianie

Jesli tylko pierwszy wiersz bedzie poprawny, Twéj program uzyska 50% punktéw za dany test. Jesli pierwszy
wiersz bedzie r6znil sie o 1 od wzorcowego (ale dobdr wykladéw zapasowych bedzie poprawny), Twdj program
uzyska 15% punktéw za dany test.

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Ograniczenia | Punkty
1 n < 3000 40
2 n < 500000 60




